

PRJEDITVE v Knjižnici Radlje v NOVEMBRU 2008

Na otroškem oddelku si oglejte razstavo risb in slik, ki so nastale ob DNEVIH SLOVENSKE IZVIRNE SLIKANICE.

V razstavnih vitrinah si oglejte razstavo izdelkov, ki so nastali na USTVARJALNIH SREČANJIH V KNJIŽNICI v prejšnjih letih.

Do 13.11. si oglejte razstavo OB 90. OBLETNICI PRIHODA MAISTROVIH BORCEV V RADLJE.

03.11.2008 – ponedeljek, ob 10. uri v klubskem prostoru društva upokojencev in invalidov Radlje, Mariborska cesta 26:

BRALNA SREČANJA, namenjena starejšim, upokojencem, invalidom, ki radi berete, želite brati in se ob knjigah pogovarjati ter družiti. **Vabljeni na 2. srečanje v sezoni 2008/2009.**

03.11.2008 – ponedeljek, ob 16. uri v Knjižnici Podvelka:

Pravljica potuje, tokrat: **O KRALJU, KI NI MARAL POSPRAVLJATI.**

04.11.2008 – torek, ob 16. uri v Knjižnici Muta:

Pravljica potuje, tokrat: **O KRALJU, KI NI MARAL POSPRAVLJATI.**

10.11.2008 – ponedeljek, ob 16. uri v Knjižnici Vuzenica:

Pravljica potuje, tokrat: **O KRALJU, KI NI MARAL POSPRAVLJATI.**

10.11.2008 – ponedeljek, ob 17. uri v Knjižnici Radlje:

Ustvarjalna srečanja za otroke in odrasle. Otroci bodo ustvarjali jesenske dekoracije, odrasli bomo izdelovali dekorativne predmete s kamni. Potrebujete: kamenčke, belo **das maso ter orodje: tapetniški nož, modelirke, posodo za model.**

11.11.2008 – torek, ob 10. in ob 16. uri v Knjižnici Radlje:

Pravljica potuje, tokrat: **O KRALJU, KI NI MARAL POSPRAVLJATI.**

13.11.2008 – četrtek, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:

Potopisno predavanje z video projekcijo: **TREKING OKOLI ANAPURN v NEPALU.** **Tone CEPEC, organizator trekinga in predsednik Planinskega društva Ožbalt – Kapla** nam bo predstavil nenavaden in nepozaben »planinski« izlet, na katerega so se podali to pomlad.

14.11.2008 – petek, ob 18. uri v Knjižnici Muta:

Odprtje razstave likovnih del Jakoba REJAKA s Pernic s kulturnim programom. O razstavi bo spregovoril **Benjamin Kumprej.** Program bo povezovala **Suzana Rejak.** Razstava bo na ogled do konca novembra.

17.11.2008 – 22.11.2008 – teden ob DNEVU SLOVENSКИH SPLOŠNIH KNJIŽNIC.

- UGODNOST ZA ČLANE: v tem tednu včlanjeni novi člani boste v prvem letu članstva oproščeni plačila članarine.

20.11.2008 – četrtek, ob 16. uri v klubskem prostoru društva upokojencev in invalidov Radlje, Mariborska cesta 26:

Predstavitve aktualne ponudbe **izobraževalnih programov za seniorje na Koroškem ter aktivnosti, ki jih za vas načrtujeta MOCIS, Center za izobraževanje odraslih Slovenj Gradec in Knjižnica Radlje.** Namenjeno: **vsem, ki se želite učiti v različnih (tudi brezplačnih!) delavnicah in tečajih.**

20.11.2008 – četrtek, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:

Predavanje ob **90. obletnici PRIHODA MAISTROVIH BORCEV V RADLJE** – odločilnega dogodka za ohranitev naše severne meje. Predava Marjan KOS, uvodni pozdrav: Đuro HARAMIJA, predsednik Koroškega domoljubnega društva Franjo Malgaj in Alan Bukovnik, župan občine Radlje. Organizator predavanja: Javni zavod ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi in Koroško domoljubno društvo Franjo Malgaj.

28.11.2008 – petek, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:

Odprtje razstave likovnih del Antona in Janeza REPNIKA z Mute. O razstavi bo spregovoril Mario Berdič, program bo povezovala Petra Placet. **Kulturni program bodo dopolnili priznani glasbeni gostje.** Razstava bo na ogled do 16. decembra.

24.11.2008 – ponedeljek, ob 17. uri v Knjižnici Radlje:

Ustvarjalna srečanja za otroke in odrasle. Otroci bodo ustvarjali jesenske dekoracije, odrasli bomo izdelovali dekorativne predmete s kamni. Potrebujete: kamenčke, belo **das maso** ter **orodje: tapetniški nož, modelirke, posodo za model.**

28.11.2008 – petek, ob 13. uri v knjižnici v Radljah in v knjižnici na Muti:

Žrebanje reševalcev knjižne uganke meseca novembra.

29.11.2008 – sobota, med 9. in 12. uro v knjižnici Radlje:

Izdelovanje adventnih venčkov in prazničnih namiznih aranžmajev – takšnih klasičnih, pa tudi malo drugačnih.

RAZSTAVE V KNJIŽNICI:

RAZSTAVE V KNJIŽNICI Radlje:

Razstava izdelkov, ki so nastali na **USTVARJALNIH SREČANJIH V KNJIŽNICI** v prejšnjih letih, na ogled v razstavnih vitrinah od 5. do 30. novembra.

Razstava **risb in slik, nastalih ob DNEVIH SLOVENSKE IZVIRNE SLIKANICE**, na ogled na otroškem oddelku do 30. novembra.

Razstava **OB 90. OBLETNICI PRIHODA MAISTROVIH BORCEV V RADLJE**, na ogled od 4. do 13. novembra.

Razstava **likovnih del Antona in Janeza REPNIKA** z Mute, na ogled od 28. novembra do 16. decembra.

RAZSTAVA V KNJIŽNICI Muta:

Razstava **likovnih del Jakoba REJAKA** s Pernic. Na ogled od 14. 11. do konca meseca.

STALNE DEJAVNOSTI V KNJIŽNICI:

UGANKA MESECA

V jesenskem mesecu, bo tudi uganka jesensko pobarvana. Osnovnošolci vabljeni k reševanju uganke in sodelovanju pri nagradnem žrebanju, ki bo konec meseca.

USTVARJALNA SREČANJA

Na letošnjih ustvarjalnih srečanjih bosta potekali ob istem času dve vodeni delavnici. Delavnico za otroke od 5. leta bo vodila Vesna, delavnico za odrasle pa Slavica. Srečali se bomo vsak 2. in 4. ponedeljek v mesecu. Pridružite se nam vsi, ki uživate ob ustvarjanju z različnimi materiali in tehnikami. Začeli smo z glino, nadaljujemo pa z dekorativnimi predmeti, okrašenimi in izdelanimi s kamenčki.

BRALNA SREČANJA, namenjena starejšim, upokojencem, invalidnim osebam, ki radi berete ali bi radi brali in se ob knjigah pogovarjali ter družili. Dobimo se vsak 1. ponedeljek v mesecu ob 10. uri v klubskem prostoru društva invalidov in upokojencev v Radljah, na Mariborski cesti 26.

PRAVLJICA POTUJE

Pravljica bo pripotovala do knjižnic v Radljah, na Muti, v Podvelki in v Vuzenici. Po pravljичnem uvodu nadaljujemo z ustvarjalno delavnico.

RASTEM S KNJIGO 2008/2009

V okviru projekta "Rastem s knjigo : slovensko mladinsko leposlovno delo vsakemu sedmošolcu", ki je zasnovan s strani Ministrstva za kulturo, Ministrstva za šolstvo in šport ter v sodelovanju s slovenskimi splošnimi knjižnicami, nas bodo v od jeseni do pomladi obiskale generacije sedmošolcev, za katere smo pripravili program, ki zajema: predstavitev knjižnice, knjižnično-informacijsko opismenjevanje, predstavitev uporabe knjižnice od doma ter motivacijo za branje. Ob obisku bo vsakemu sedmošolcu podarjeno mladinsko leposlovno delo, v tej sezoni je to pesniška zbirka Ervina Fritza VRANE, letošnja nagrajenka z nagrado Večernica. Projekt je del sistematične podpore razvoju bralne kulture na različnih starostnih stopnjah. Sedmošolci nas bodo obiskali po dogovoru z osnovnimi šolami.

Projekt PODOBA IN ŽIVLJENJE RADELJ SKOZI ČAS. Vabljeni k sodelovanju. Cilj projekta je pridobiti, zbrati čimveč gradiva o Radljah (razglednice, fotografije, kronike, zapise...). Gradivo, ki ga boste občani prinesli v knjižnico, bo skrbno preslikano in shranjeno v elektronski obliki. Originali bodo seveda vrnjeni lastnikom. Tako bomo s skupnimi močmi sestavili podobo svojega kraja, ki se je s časom še kako spreminjal.